



市人民路学校开展“模拟法庭”实践活动



周刊讯 为进一步加强平安校园建设,丰富校园法治教育内容,让少先队员体验到法律的威严,努力营造学法、知法的法治氛围,增强法治观念,6月2日,市人民路学校学生来到市中级人民法院,参加法治课堂系列之“模拟法庭”实践活动。

本次模拟法庭活动剧本以玩玩具造成过失伤人为切入点,以小小玩具为依托,通过贴近生活的典型案例,向同学们宣传玩危

险游戏的后果,让同学们感受法律威严,增强安全意识。

市人民路学校的11名同学认真模拟开庭审理过程,依次进行了法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述、评审和宣判、法庭教育等法律程序。整个庭审历时半小时,气氛严肃、演绎逼真、规范有序,成功地展示了一起民事犯罪案件的全貌。现场同学们很快融入场景,俨然一场真实的庭审过程。

这次活动受到了学生们的热



烈欢迎。在庭审结束后,孩子们说:“模拟法庭进校园活动让我们近距离接触到真实的庭审现场,丰富了我们的法律知识,知道守法的重要性,非常有意义。”

检察官指导青少年模拟法庭比赛,既突破了以讲授法条和案例为特点的“听课式”普法模式的局限性,又充分发挥了模拟法庭独特的亲历式、体验式法治教育的优势,不仅宣传了检察机关指控犯罪的职能,也让法律更贴近学生生活,让学生在潜移默化中接受法治教育,让法治的种子在校园里、在青少年的心中生根发芽。

通讯员 宋雨



市首府实验小学学生走进市博物馆开展社教活动 印制石砖画体验传统艺术魅力

周刊讯 为迎接第17个文化和自然遗产日,进一步增强文化认同、坚定文化自信,传承弘扬中华优秀传统文化,助力青少年健康成长,6月12日,市首府实验小学联合市博物馆开展“鱼戏主题”社教活动,旨在打造“展教一体化”的教育模式,培育青少年的探究精神、独立思维和动手能力,深入了解和发现传统文化的魅力。

市博物馆为孩子们精心准备了“石砖画——鱼戏主题”印制体验活动。孩子们一起赏析汉代石砖画,感受石砖画的艺术魅力。并在老师的指导下,独自尝试用马克笔、油画棒、彩铅等勾勒出石砖画的模样,然后通过拓印实践,了解拓印这一民间工艺。

市首府实验小学积极组织学生参加社教活动,旨在提高、普及和培养青少年健康的审美情趣和良好的艺术修养,展示向真、向善、向美、向上的精神风貌。 通讯员 余戈



淮北市中小学生第29届爱国主义读书活动 市三实小学生荣获一等奖第一名



周刊讯 6月18日,在淮北市中小学生“永远跟党走 奋斗新征程”第29届爱国主义读书活动中,市第三实验小学的张恒睿同学凭借出色的表现,在比赛中脱颖而出,成功斩获一等奖第一名的好成绩。

张恒睿同学以她声情并茂的讲述、充沛浓郁的感情、标准流利的普通话、抑扬顿挫的语调、沉稳自信的台风以及丰富饱满的肢体语言,为我们展现了新时代少年儿童的担当使命和昂扬向上的精神风貌,抒发了自己缅怀先烈、致敬英雄的真挚情感,表达了对伟大祖国的高度敬仰和无限热爱。她的故事,彻底征服了现场的评委,引起了全场观众的共鸣,赢得阵阵掌声,最终获得一等奖第一名。

市第三实验小学一直高度重视开展此项活动,坚持把组织学生参加爱国主义教育活动作为德育教育的重要内容和抓手,围绕立德树人的根本任务,注重学生的思想品德教育和综合素质培养。学校将以此为契机,一如既往地深入开展爱国主义读书教育活动,正确引导学生的人生观、价值观,提高学生的爱国主义情操。

通讯员 梁听听 李海玲